

Juli 2009

## 40 Jahre Witte Bleckede

## Modulare Spannsysteme aus hochfestem Aluminium

Horst Witte Gerätebau Barskamp KG feierte am 1. Juli 40-jähriges Bestehen. Was als Lohnfertiger für hoch präzise Luft- und Raumfahrtteile begann, ist heute ein international bekannter Hersteller (Zulieferer) von modularen Spannsystemen.

Das von Horst Witte entwickelte Alufix Baukastensystem sowie die unterschiedlichen Vakuumspanntechniken werden durch Partnerfirmen und Auslandsniederlassungen weltweit vertrieben. Die kontinuierliche Entwicklung neuer Produkte und Produkterweiterungen sichert Witte die Marktführerschaft im Bereich modularer Vorrichtungssysteme.

Witte beschäftigt heute mehr als 200 Mitarbeiter. Seit Firmengründung im Jahre 1969 haben gut 100 Berufsanfänger eine erfolgreiche Ausbildung bei Witte absolviert. Die meisten von Ihnen sind im Unternehmen geblieben.

"Die Rekrutierung qualifizierten Fachpersonals beginnt bei uns im eigenen Hause. Die Fertigung der sehr diffizilen Produkte, die überwiegend aus hochfestem Aluminium bestehen, erfordert hohe Sachkenntnis. Unser Ausbildungswesen trägt somit zur Sicherung des hohen Qualitätsstandards bei," erklärt Firmengründer Horst Witte.





Horst Witte gründete 1969 die "Horst Witte Gerätebau Barskamp". In seinem Unternehmen sind heute rund 200 Personen weltweit beschäftigt.

Horst Witte Gerätebau Barskamp KG., Horndorfer Weg 26, 21354 Bleckede, Germany Tel.: +49 / 58 54 / 89-0, Fax: +49 / 58 54 / 89-40, www.horst-witte.de, info@horst-witte.de

Email: maren.roeding@horst-witte.de